



EDITAL UFMS/PROPP Nº 83, DE 19 DE MARÇO DE 2018.

O **PRÓ-REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**, da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais, torna público a Errata ao Edital UFMS/PROPP nº 69, de 12 de março de 2018, publicado no BSE nº 6748, de 13 de março de 2018, que tornou pública Errata ao Edital UFMS/PROPP nº 67, de 6 de março de 2018, de abertura de inscrições no concurso visando à seleção de candidatos para preenchimento de 02 (duas) remanescentes no **Programa de Residência Profissional em Saúde em Medicina Veterinária, Áreas de Concentração em Patologia Clínica Veterinária e Zoonoses e Saúde Pública**, para ingresso em 2018, conforme disposições abaixo:

1. No item 6 do Edital:

**Onde se lê:**

5.1.18. Data, horário e local da entrega de documentos dos candidatos selecionados para a 2ª fase:

Dia: 22 de março de 2018.

Horário: das 8h00min às 9h59min e das 14h00min às 15h59min (horário oficial do Estado de Mato Grosso do Sul).

Local: Sala da COE-FAMEZ.

**Leia-se:**

5.1.18. Data, horário e local da entrega de documentos dos candidatos selecionados para a 2ª fase:

Dia: 22 de março de 2018.

Horário: das 8h00min às 11h00min e das 13h00min às 15h00min (horário oficial do Estado de Mato Grosso do Sul).

Local: Sala da COE-FAMEZ.

NALVO FRANCO DE ALMEIDA JUNIOR